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Italijanski kralj in kraljica v Budimpešti 

Bolgo se je že napovedovalo po časo
pisju, da bosta italijanski kralj in kraljica 
vrnila državnemu upravitelju Madjarske 
obisk. Ta napoved se je uresničila 19. ma
ja, ko je izstopil italijanski kraljevski par 
ob pol enajstih na budimpeštanskem ko
lodvoru. 

V noči na 19. maj je vozil italijanski po
sebni vlak s šestimi salonskimi vozovi vi
soke goste skozi naše ozemlje od Rakeka 
preko Ljubljane in Pragerskega do Ko
toribe. Na naših postajah pozdravov in 
sprejemov ni bilo, ker se je vozila dvojica 
z najožjim spremstvom in z italijanskim 
zunanjim ministrom Cianom skozi Slove
nijo za širšo javnost prikrito in v noči. 
Italijanski dvorni vlak so spremljali od 
Rakeka do Kotoribe samo zastopniki naše 
varnostne oblasti in ljubljanskega želez
niškega ravnateljstva. Vlak je postal le v 
Ljubljani in na Pragerskem, kjer so pre : 
menjali lokomotive. 

Budimpešta je bila v pričakovanju vi
sokega obiska vsa v italijanskih in ma
djarskih zastavah in slavolokih. Na ma
djarskem ozemlju so na vsaki postaji ljud
ske množice in šolska mladina prirejale 
burne pozdrave kraljevemu paru. Na bu
dimpeštanskem vzhodnem kolodvoru se je 
zbralo več nego 100.000 ljudi k najbolj 
slovesnemu sprejemu. 

Na peronu je čakal regent Horthv s so
progo, s člani vlade, z zastopniki obeh 
zbornic, z generali, z najvišjimi predstav
niki madjarske duhovščine ter plemstvo 
v krasnih narodnih oblekah. 

Godba je odigrala v pozdrav obe držav
ni himni. Kralj je obšel častno četo in je 
sedel v državno kočijo, v katero je bilo 
vpreženih osem belcev. Ko se je pomikal 
sprevod po cestah, je pozdravljal kralja, 
kraliico in spremstvo ob obeh straneh go
sti ljudski špalir. 

Na grob neznanega junaka je položil 
kralj venec in je nato nadaljeval svoj po
hod v grad, kjer je bival tri dni. Za biva
nja kraljevske dvojice v madjarski pre
stolici so se vršile tamkaj italijanskim go
stom na čast velike vojaške parade, kate
re si je ogledalo do 300.000 ljudi. 

Ob priliki visokega obiska je obiskalo 
Budimpešto zelo mnogo inozemcev. Po
sebni vlaki so pripeljali izdatno število 
Uglednih italijanskih osebnosti. 

Obisk italijanskega kralja in kraljice v 
Budimpešti je prvo inozemsko potovanje 
kralja in kraljice po proglasitvi italijan
skega imperija. 

* 
Preosnova bolgarske vlade. Iz Kjuseiva

nove vlade so izstopili pravosodni, trgo
vinski in kmetijski minister, ki so bili 
nadomeščeni z novimi osebnostmi. 

Po kronanju angleškega kralja. Zadnjič 
Brno opisali slovesno kronanje angleškega 
kralja Jurija VI. v Londonu. Po končanih 
slovesnostih ee zastopniki raznih držav 
Iliso koj razleteli, ampak so se vršili važ

Si politični razgovori v angleški prestolici. 
Taš knez namestnik Pavle je sprejel dne 

19. maja kot gost kralja v njegovi palači 
angleškega zunanjega ministra Edena. V 
rvezi z razgovorom princa Pavla z Ede

nom in angleških politikov z raznimi ino
zemskimi državniki objavlja časopisje 
vest, da pripravlja Eden evropsko mirov
no pogodbo za dobo 25 let. — Dne 20. ma
ja se je vršila na reki Themsi ob navzoč
nosti kralja in kraljice ter zunanjih odpo
slanstev za sedanji čas največja parada 
bojne mornarice. Parade se je udeležilo 
150 angleških edinic, 16 inozemskih boj
nih ladij, mnogo jaht, motornih ladij itd. 
Število vseh ladij, ki so vozile mimo kra
ljevskega para, cenijo na 300. Od inozem
skih ladij je bila pri paradi kot največja 
bojna ladja argentinska križarka, naj
manjša pa estonska. Najhitrejša in naj
modernejša bojna ladja je bila nemška 
oklopnica »Grof Spee«. 

Za Londonom Pariz. Priliko kronanja 
angleškega kralja so izrabili zastopniki 
raznih držav predvsem za važne razgovo
re z angleškimi državniki v Londonu. Na 
povratku iz Londona se je ustavilo več 
diplomatov v Parizu. V Parizu se je po
mudil za en dan avstrijski zunanji mini
ster dr. Schmidt. Ta obisk je bil baje na
menjen organizaciji obiska avstrijskega 
kanclerja Sušnika, ki bo kmalu obiskal 
Pariz. — Zunanji minister sovjetske Ru
sije Litvinov je imel na povratku iz Lon
dona dolge razgovore v Parizu s predsed
nikom francoske levičarske vlade Blu
mom. Po tem sestanku je bilo objavljeno 
uradno poročilo z izjavo, da hočeta Rusija 
in Francija ostati zvesti pogodbam, ki ju 
vefejo, in da bosta ščitili določila Zveze 
narodov. 

Nova rdeča vlada v Valenciji. V presto
lici rdeče španske vlade v Valenciji so do
živeli v zadnjem času vladno krizo, ki je 
prikazala vodilno rdečo gospodo v čudni 
luči. Dosedanji predsednik valencijske vla
de in največji gromovnik proti nacionali
stom, Largo Cabaliero, je iz nove vlade 
povsem izpadel in se namerava izseliti v 
Mehiko. V Mehiki ima že kupljeno vilo in 
v njej 600.000 zlatih španskih pezet. Novo 
vlado v Valenciji je sestavil 48 letni Iuan 
Negrin, ki je po poklicu vseučiliški profe
sor. V Negrinovi vladi so trije socialisti, 
dva komunista, en zastopnik republikan

ske levice, en zastopnik republikanske 
unije, en zastopnik katalonske levice in en 
zastopnik baskovskih nacionalistov. V 
novi vladi niso zastopani anarhisti, pač 
pa je sestavljena iz vseh strank, ki tvori
jo ljudsko fronto. 

Kako bo zgledala Stalinova pomilosti
tev? Ob priliki 20 letnice boljše viške re
volucije namerava diktator Stalin pomi
lostiti tri milijone oseb. Od pomiloščenja 
bodo izključeni pristaši trockizma, voja
ški špijoni, protirevolucijonarji in terori
sti ali nasilneži. Po tej fotografiji Stali
nove pomilostitve je zaprt v Rusiji vsak 
petindvajseti ali trideseti človek. Pomilo
ščena bo samo ena petdesetina vseh so
vjetskih državljanov in v ječah bo še na
dalje ostalo ravno toliko političnih osum
ljencev. 

Kontrola nad vodstvom sovjetske vojske. 
Objavljen je že dekret o uvedbi vojnih 
svetov, ki bodo tvorili nadzorstvo nad 
rdečimi generali. Od sedaj zanaprej bosta 
rdeča armada in mornarica pod kontrolo 
komunistične stranke. Nadzorni vojni 
sveti so sestavljeni iz treh članov in bodo 
uvedeni povsod, kjer se nahajajo večje 
enote armade in brodovja. Člani najnovej
šega nadzornega sveta bodo morah vršiti 
strogo nadzorstvo nad poveljniki in čast
niškim zborom, imajo na vpogled mobili
zacijo in so jim zaupana široka poobla 
stila za pobijanje vohunstva. 

V sovjetski Rusiji so zopet streljali. Po 
poročilih iz Habarovska je najvišje voja
ško sodišče obsodilo na smrt radi špijona
že in trockizma 44 oseb, katere so koj 
ustrelili. Med ustreljenimi je tudi ena 
ženska. 


